

集庆门大街绿化带为啥拆了又建

是要增加绿化面积,公交站台也要改造

Q

集庆门大街上从4月中旬开始,慢车道和快车道之间的绿化带外围加装了围挡。开始时,附近居民并不知道路上这些工人到底要做什么,最近一段时间,路上出现了一些新的绿化带。他们发现,原来是将原有的绿化带拆除,建了新的绿化带。不少市民认为,原有的绿化带还挺好的,为什么要拆掉,是不是资源浪费?现代快报记者了解到,这次集庆门大街改造提升工程分多个方面,改造绿化带增加绿化面积是其中一部分,另外包含公交站台的智能化改造和路面地下管网的更换和加装。

现代快报记者 李宇龙



原来的绿化带(圈中的样式)将要改造
现代快报记者 徐洋 摄

绿化带 增加绿化面积

昨天上午,现代快报记者来到集庆门大街,道路两边的快车道与慢车道之间的部分绿化带被黄色的围挡遮挡起来,一些工人正在里面施工。“整个施工要有半个月了吧。”在公交车站候车的一位附近小区居民说,之前的绿化带里有很多石头做的大盆,盆子里面种着各种颜色的花,盆子下面是石头砌的台子。

记者走了一圈之后发现,新的绿化带里面主要是以绿色植物为主,原来的石盆

被拆,下面的台子也被拆走。集庆门大街沿线的一些居民不知道,为什么要把老的绿化带拆掉,进行更换。

昨天下午,现代快报记者联系到集庆门大街改造提升工程的现场联系人颜夕田。颜夕田解释说,更换绿化带主要是为了增加绿化面积和种植一些乔木。“之前的绿化带是石材铺装和花箱,相对来说,绿化面积要小得多。”颜夕田说,拆掉的旧绿化带已经交给营养单位处理,“不会随意弃掉。”

公交站台 要改造成智能站台

除了绿化带,沿线居民也反映称,集庆门大街沿线的一些公交站台,也建了没有几年,并且站台的设施还不错,为什么也要被拆掉呢?

颜夕田说,这些公交站台将要被拓宽,从现在的1米宽,改造成1.5米宽。“要建成智能公交站台,加装智能灯箱。”颜夕田说,

智能灯箱就跟地铁里候车的提示屏幕差不多,上面会提醒乘客,下一趟公交车将会在多少时间内到达。而目前的公交站台比较窄,没办法加装智能灯箱,所以只能进行拓宽。集庆门大街沿线需要拓宽的公交车站一共有14个。整个工程大约在6月中下旬结束。

青奥前,明城墙外侧景观完工

为避免树根“偷袭”城墙,将砍伐树木948棵

快报讯(实习生 黄逸群 记者 余乐)青奥前,长约25公里的明城墙将全线贯通。昨天,现代快报记者从南京市园林局获悉,城墙外侧15米范围内的园林景观均将进行提升,预计6月15号前完成。一些生殖力强的爬山虎和散生竹,将进行全面清理。对城墙影响较小且景观效果良好的植物带将予以保留,如玄武门旁的杉木林、玄圃附近的乌桕、榉树等彩叶林等。

昨天,南京市园林局规划建设处相关负责人说,爬山虎、散生竹等顽强的植物深

深“扎根”明城墙,对墙体的破坏性很大。园林工作人员和东大教授曾沿明城墙一带进行了实地调查,发现距离城墙一米范围内的植物严重危害墙体安全,还有一些景观价值不太好的构树、枫杨等。不少乔木的树枝搭在城墙上,刮擦古老的城墙砖表面。经过统计,城墙两侧需要整治的范围长达22公里。城墙外侧15米范围内,要砍伐树木948棵,以构树等野生树种为主;移植树木963棵;修剪树木606棵,共计恢复绿地约58500平方米。预计6月15号前完成。

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

一套房子清出15车垃圾

快报讯(记者 钟晓敏) 来凤里小区有一对夫妻,就喜欢一起捡垃圾,一套房子里垃圾如山。这次“环境大扫除”活动中,双塘街道五福街社区终于将他们家的垃圾全部清干净。

这对夫妻是2005年搬到五福街社区的,两人每月有近3000元的退休金,基本生活是有保障的。“不知道为什么,他们就那么爱捡垃圾。”五福街社区主任闫珍说,别人捡垃圾都是当废品卖,他俩不管能不能卖钱的垃圾全部当宝贝捡回来,藏在家里。客厅放满,就堆厨房,就连卫生间、卧室也被塞得满满当当。每次,夫妻俩想上床睡觉,必须从垃圾堆上爬过,才能到床边,但是想躺下来还要把床上的垃圾全部堆在一起才行,两人也经常因为被成堆的垃圾倒下来压到而惊醒。

闫珍说,他们严重影响了周围居民的生活。附近很多居民都拨打过12345投诉。社区每年也会清理,但是都不彻底,因为夫妻俩不让他们清理。

这次,南京开展“环境大扫除”行动,社区彻底下了决心。他们将大妈的两个姐姐、姐夫都请来,一起做大妈和其丈夫的思想工作。4月25日清理当天,大妈的姐姐姐夫一起帮忙,并请来两位民工,社区主任又带了几名保洁员、社工一起帮忙清理。

当天早晨8点不到,十来个人就开始忙活了,到下午6点清理出的垃圾,装满十垃圾车。第二天他们又再接再厉,清理出了5车垃圾。“光是棉花胎就有30多床。”闫珍说。

如今,大妈家的垃圾被清干净了。大妈的两个姐姐临时租了一间房子,让夫妻俩搬出去住几个月,准备帮他们把家里装修一新。目前,邻居最担心的是,等他们回来后,会不会继续捡垃圾?五福街社区主任闫珍告诉记者,以后社区每天都会派“网格员”上门,一方面监督这对夫妻,另一方面陪伴他们。

“以后,我们还会经常喊他们到社区来参加加活动,希望用爱来改变他们。”闫珍说。

相关新闻 楼顶堆满垃圾 街道派人清了20多车

快报讯(记者 赵丹丹)最近,有市民反映,南湖公园东北侧一居民楼楼顶堆满垃圾,一直没清走,严重影响环境。目前,此处楼顶的垃圾已被全部清走,清出20多车。

据了解,自打居民反映此事后,莫愁湖街道立即责成所在社区迅速处理,街道城市发展科负责人也前往社区协调处理。经调查,此栋居民楼是当年安置建邺路和张府园路道路拓宽改造时的安置房,由建华公司于1998年开发

建设,共7层54户居民。由于楼顶无人巡查和管理,又处在地面视觉的盲区,一些居民就将家中破旧废弃的桌椅板凳、门窗地板、柜子木桶以及一些装潢垃圾堆积在楼顶上。水西门社区党委书记、管理服务科科长、社区居委会主任带领十多名社工和保洁员,在该楼居民住户的配合下,对楼顶的垃圾进行突击清理。清理垃圾杂物700多袋,20余车,目前垃圾已全部清理完毕。

夏季快速瘦身有捷径? 360° 热能养生减肥显真功

"28天减肥大赛"一招破解易胖体质

明媚的季节,是时候把赘肉甩干净了。秀江南带着颠覆传统减肥方法的健康减肥模式震撼来袭,打破节食、针灸、运动的传统模式,用科学技术让人瘦得健康。

肥妈逆袭 28天甩掉30斤? 280元换回曼妙身姿

43岁的张女士在朋友的介绍下来到秀江南。“我主要就是脾胃功能不好,吃下去的食物没办法及时代谢掉,营养变成脂肪堆积在腹部,所以肚子特别胖。”

“从150多斤减到了120多斤,周围很多人都惊奇我的

变化。张女士甚是满意,“睡眠比平时要好很多,晚上起夜次数也少了,尿液也没那么黄。最主要的是现在脸色也比以前更红润,脸上斑点都少了很多,整个人精神面貌都改变了,变得更有气质,心情也开朗了。再去店里测血糖也没之前那么高了。我老公都说我越活越年轻、漂亮了。”

业界独创360°“非接触式”减肥,持久不反弹

笔者了解到,360°环形场生物热能,具有调节内分泌、排毒、嫩肤、局部瘦身等功

效,能加速新陈代谢,还能让身体的脂肪燃烧掉!安全零风险,内减脂肪、外减尺寸、塑形、不减水分不减胸,减肥效果堪比手术减肥,安全、持久不反弹。

三天超100人体验齐点赞“真舒服”

本周短短三天门店就已突破100人体验了360°环形场“非接触式”热能养生减肥法,现在打进热线只需280元即可享受长达1个月的完美减重课程,想雕琢完美身型,就来报名吧!

咨询热线:85637177。

南京建国医院夜门诊赢好评

工作繁忙、应酬多、经常熬夜加班、睡眠不足、都市快节奏的生活,让男人们很累。一旦遇上生病,更是让人筋疲力尽。挂号等待、就诊等待、取药排队等,这一折腾就一个上午甚至一天。为此,南京建国男科医院多年来坚持开设“男科夜门诊”,专为忙碌的都市男性而设,让男性朋友更好地关注自己的身体健康,及时诊治男科疾病。在以往节假日不休、周末门诊的基础上,将日常门诊时间延长至21:00。

近日,笔者了解到南京不少综合医院也开设过“夜门诊”,但基本上都只开放部分普通门诊,专家门诊少,导致市民普遍反应不好。而南京建国男科医院的“男科夜门诊”为何如此受欢迎?笔者驱

车前往位于武定门旁的南京建国男科医院一探究竟。

“白天忙着工作,请假很不方便,所以选择夜间门诊。”来看夜门诊的小徐表示,自己在一家私企上班,单位纪律严格,请假也比较麻烦,只有晚上有时间。同事推荐我到南京建国男科医院的夜门诊看病,晚上也有专家坐诊,享受与白天一样的优质服务,一个疗程治疗下来,我自己非常满意。

夜门诊不仅方便上班族看病,而且还为他们节省了请假费用,更让他们不用再因为时间问题而不能及时就诊,小病拖成大病。“以前我的一位同事就因为忙于工作而疏忽了自己的健康,有一段时间过夫妻生活总是不成功,以为是工作忙压力大的原因,结果拖

成了严重的性功能障碍,给治疗增加了难度。”陈先生惋惜地说。

据南京建国男科医院医疗技术总监苑章介绍:有患者担心,夜门诊会不会与白天就诊有差异?对于这一点,市民大可放心,夜门诊期间,整个科室挂号、诊疗、检测、配药等均与白天一样正常进行,不必担心有任何不便之处。夜门诊对进一步提高我院的医疗质量也有一定的促进作用,比如分流了白天和周末的门诊量,减轻了白天和周末门诊医生的压力,让他们有更多的时间与患者交流,为患者服务。我们希望为白天没有时间就诊的忙碌的都市男性提供健康保障,这也是我院十多年来一直大力推行男科夜门诊的初衷。

张弛

南京技师学院

2014年招生公告

招生对象:
应往届初中、高中、职高、技校毕业生

招生层次:
技师班、高级工班、高职班(大专)、中级工班

南京技师学院隶属南京市人力资源和社会保障局,是一所国有公办性质的以培养中高级技能人才为特色的国家高级技工学校、江苏省重点技师学院、江苏省平安校园。

招生专业: 计算机程序设计(甲骨文冠名班)、计算机网络应用(3G移动通信嘉环班)、机械设备的转配与自动控制(博世冠名班)、模具设计(3D技术)(3D动力冠名班)、电气自动化设备安装与维修(CEC冠名班)、计算机程序设计(中大冠名班)、饭店(酒店)服务(国际会议大酒店冠名班)、汽车装饰与美容、数控加工、工业电气自动化、机电一体化、模具设计与制造、动漫设计与制作、计算机应用技术、汽车维修等专业20多个。

招生热线: 025-85796600, 85796536, 13701400131, 13701400169

学院网址: www.njjsxy.com, 详情请拨打招生热线或登录学院网站

学院地址: 南京市仙林大学城学海路29号(交通路线:乘50、70、97、108、146、310路公交车至“亚东新城区”车站转138路至南京技师学院站下或原地换乘107、165路至邮电学院北站下)

欢迎广大初中、高中毕业生报考我院!

特别说明

1. 报考我院新生可享受国家免学费政策,免学费标准为2200元/学年(按财政规定执行)。

2. 学院自4月11日起(节假日不休息)接受考生报名,请携带户口本和银联卡到院招生办办理报名手续。